
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

25/08/2020 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 25/08/2020, às 16 horas. 

 
Emendas ao Projeto de Lei do Executivo nº 8/2020 
Autoria da Emenda: Comissões de Constituição e Justiça, Economia, Finanças e  
Orçamento e Urbanismo, Obras e Serviços Públicos e Transporte. 
Assunto do Projeto: Autoriza a substituição de imóveis destinados ao Fundo Municipal de 
Habitação de Interesse Social - FMHIS, conforme especifica. 
Situação: Divulgar 
 
 
Pedido de Informação nº 01/2020 
Autor: Thiago da Silva de Jesus (Thiago de Jesus) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura, Lazer e Juventude. 
Assunto: Solicito que sejam prestados esclarecimentos a respeito da utilização dos recursos 
recebidos através da lei Aldir Blanc, por nosso Município, como os valores que serão 
destinados ao atendimento de cada uma das 03 finalidades previstas. 
Situação: Votação Única 
 
 
Moção nº 03/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva 
Destinatário: Comissão de Aprovados no Concurso Público de Escrivão da Polícia Civil do 
Estado do Paraná. 
Assunto: Moção de apoio à Comissão de Aprovados no Concurso Público de Escrivão da 
Polícia Civil do Estado do Paraná - Edital n° 01/2018, que vem atuando de forma respeitosa e 
buscando a nomeação dos aprovados, fundamentada na evidente necessidade da Segurança 
Pública do Estado e nos anseios da população. 
Situação: Votação Única 
 
 
Indicação nº 336/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar operação “tapa-buracos” na Rua Grajaú, esquina com a Rua Felício 
Kania, no Bairro Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 337/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para pavimentação asfáltica de baixo custo na Rua Aleixo Nodari, no 
Bairro Santa Gema, região rural de Colombo. 



Indicação nº 338/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para pavimentação asfáltica de baixo custo na Rua Silvestre Cavalli, no 
Bairro Santa Gema, região rural de Colombo. 
 
 

Indicação nº 339/2020 
Autor: Eurico Braz de Bomfim (Eurico Dino) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja efetuada operação “tapa-buracos” na Rua Angelina Cavalli, do 
trecho da Rua Francisco Apel até o seu final. 
 
 

Indicação nº 340/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar operação tapa buraco na Rua Segismundo Busato, esquina com a Rua 
Manoel de Carvalho, no Bairro Jardim Carvalho. 
 
 

Indicação nº 341/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento e Governo 
Assunto: Solicito estudos para regularização de estacionamento de apenas um lado da Rua 
Antônio Puppi, próximo ao mercado Oversup, no Centro, com o objetivo de organizar o 
trânsito na entrada do supermercado, onde vários caminhões permanecem estacionados 
próximo ao material de construção Pavin, Pavin. 
 
 

Indicação nº 342/2020 
Autor: Thiago da Silva de Jesus (Thiago de Jesus) 
Destinatário: Prefeita Municipal 
Assunto: Solicito que sejam tomadas URGENTEMENTE as medidas e negociações 
necessárias para inclusão do Município de Colombo ao programa "Caixa D'Água Boa" da 
Sanepar com o Governo do Estado do Paraná. 
 
 

Indicação nº 343/2020 
Autor: Givanildo da Silva (Gilgera) 
Destinatário: Prefeita Municipal 
Assunto: Solicito ao Executivo Municipal para que sejam instaladas lâmpadas de LED na 
Rua Paranhos no trecho entre a Rua Francisco Appel e a Rua Abel Scuissiato. 
 
Indicação nº 344/2020 
Autor: Angelo Betinardi 
Destinatário: Prefeita Municipal, Secretaria de Governo, Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Habitação e Secretaria de Planejamento. 



Assunto: Viabilizar abertura da Rua de forma oficial pelo município entre a Rua Da 
Gabirobeira e a Ponte que faz ligação entre o Bairro Jardim das Graças e Jardim Aurora, com 
sugestão de denominação a está Rua para que Seja (Rua Professora Irene Forte Mensor). 
 
 

Indicação nº 345/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito conserto do alambrado da cancha de areia localizada na Rua Manoel 
Bandeira ao lado do mercado Paulo Cezar, no Bairro Guarani. 
 
 

Indicação nº 346/2020 
Autor: Eurico Braz de Bomfim (Eurico Dino) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de travessia elevada na Rua Teixeira Soares, em frente da 
Escola Municipal Padre Jones João Tibola. 
 
 

Indicação nº 347/2020 
Autor: Eurico Braz de Bomfim (Eurico Dino) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Seja efetuado “tapa-buracos” na Rua Genésio Moreschi, do trecho da Rua Antonina 
até seu final. 
 
Tribuna Livre: Leonardo Ferreschi – Conselheiro Nacional de Política Cultural. Assunto: A 
Importância da Lei Aldir Blanc e a estrutura Cultural do Município de Colombo. 
  
 
 

Colombo, 24 de agosto de 2020. 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


